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Q2 What types of needed help do you most
often find seniors resisting or declining?

(PLEASE SELECT THREE)
Answered: 329 Skipped: 6

Total Respondents: 329  
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Help with managing finances

Help with getting needed medical care

Help with getting needed home health

Help with household chores like cooking, shopping and house cleaning and maintenance

Help with decision about whether to continue driving
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